

## Nemačka povezuje obolele od MS-a preko jedinstvene društvene mreže

### NEMAČKA DRUŠTVENA MREŽA ZA OBOLELE OD MS-A

MS Connect je društvena mreža razvijena od strane Nemačkog društva za multiplu sklerozu (DMSG) 2016. godine i ponovo pokrenuta 2018. godine. Ovaj alat omogućava pacijentima sa MS-om i njihovim rođacima da komuniciraju sa drugim osobama pogođenim MS-om i da razmenjuju ideje na regionalnom i nacionalnom nivou . Do sada je MS Connect dobio preko 2000 registrovanih korisnika i ova tendencija rasta se ne zaustavlja. MS Connect nudi privatnu i sigurnu zonu za osobe sa MS-om, jer Nemačko društvo za multiplu sklerozu, ne samo da proverava svakog pojedinačnog korisnika, već i svaki od njih može prilagoditi svoja podešavanja o privatnosti, gde svako od njih može postepeno da otkriva informacije o sebi. Model sa tri stuba služi kao osnova za MS Connect:

- Sigurnost: MS Connect je privatno, zaštićeno okruženje za ljude sa MS-om. Učešće je otvoreno samo za članove DMSG ili autentifikovane korisnike.
- Privatnost: korisnici mogu da definišu nivo poverljivosti svojih ličnih podataka.
- Povezanost: služi kao most između ljudi iz Nemačke pogođenih MS-om i ova inicijativa je pokrenuta kako bi se borili protiv izolacije i stvoriti siguran prostor. Omogućava pacijentima da stupaju u kontakt sa drugima koji pate od iste bolesti.

### DODATNE AKCIJE U CILJU ZAŠTITE I INFORMISANJA PACIJENATA

Komunikacija se odvija u privatnim čatovima i javnim ili privatnim grupama, sa velikim brojem tema. Štaviše, kalendar prikazuje javne i privatne događaje za osobe sa MS-om u Nemačkoj. Regionalne asocijacije MS-a u Njemačkoj imaju svoje javne grupe u kojima objavljuju informacije o svom radu. Odvojena funkcija pretraživanja omogućava pronalaženje ljudi sa istim zdravstvenim stanjem, tretmanom, starošću, interesima i prebivalištem i samim tim se olakšava komunikacija u ovom privatnom i osjetljivom području. Razvoj MS zajednica na internetu ili uživo, okuplja ljude i njihove porodice i prijatelje i omogućavaju im da podele svoja iskustva i svoje izazove, da izgrade odnose i da zajedno razgovaraju i nađu rešenje za svoje potrebe. Ako želite da identifikujete zajednice u vašoj zemlji, molimo vas da se ne ustručavate da nas kontaktirate. Mi ćemo vas povezati sa postojećim aktivnim zajednicama ili vam pružiti smernice i kontakt za izgradnju sopstvene mreže.